## **ERRATUM**

## Prevalence and Diversity of *Borrelia* Species in Ticks That Have Bitten Humans in Sweden

Peter Wilhelmsson, Linda Fryland, Stefan Börjesson, Johan Nordgren, Sven Bergström, Jan Ernerudh, Pia Forsberg, and Per-Eric Lindgren

Division of Medical Microbiology, Department of Clinical and Experimental Medicine, Linköping University, Linköping, Sweden; Division of Clinical Immunology, Department of Clinical and Experimental Medicine, Linköping University, Linköping, Sweden; Division of Infectious Diseases, Department of Clinical and Experimental Medicine, Linköping University, Linköping, Sweden; Department of Molecular Biology, Umeå University, Umeå, Sweden; and Department of Microbiology, Ryhov County Hospital, Jönköping, Sweden

Volume 48, no. 11, p. 4169–4176, 2010. Page 4169, abstract, lines 7–8: "... with a median of  $8.4 \times 10^4$  compared to the median of nymphs of  $4.4 \times 10^4$ " Should read "... with a median of  $8.4 \times 10^3$  compared to the median of nymphs of  $4.4 \times 10^3$ ."

481